BAPK 2015 Yılı 2. dönemine ait proje başvuruları:

· Yüksek Lisans Tezi Projeleri (YULAP), 
· Doktora Tezi Projeleri (DOP),
· Genç Araştırmacıları Destek Projeleri (GEP),
· Kapsamlı Araştırma Projeleri (KAP)
olarak 04 Mayıs 2015 - 15 Mayıs 2015 tarihleri arasında yapılacaktır. 
*Yüksek Lisans Tezi Projeleri (YULAP): Başvuru için öğrencinin danışmanının atanmış ve tez konusunun belirlenmiş olması gerekir. Ayrıca başvuru sırasında danışmanını ve tez konusunu belirtir belgeyi Koordinatörlüğe sunmaları gerekmektedir. Proje Destek Miktarı: 7.000 TL.
*Doktora Tezi Projeleri (DOP): Başvuru için öğrencinin yeterlilik sınavında başarılı olması gerekir. Öğrenci "Tez Önerisi Savunması"nı başarıyla gerçekleştirdiğine dair formu Koordinatörlüğe sunmaları gerekir. Proje Destek Miktarı: 15.000 TL.
*Genç Araştırmacıları Destek Projeleri (GEP): Doktoralı genç bilim insanlarının (Araştırma  Görevlisi Doktor, Öğretim  Görevlisi Doktor, Yardımcı Doçent Doktor) araştırmalarını sürdürebilmeleri için desteklenen projelerdir. Doktora/Sanatta Yeterlilik derecesinin alındığı tarihi izleyen beş (5) yıl içinde başvuruda bulunulması gerekmektedir. Genç Araştırmacı Destek Projelerinin başarı ile sonuçlanabilmesi için SCI, SCI-E, SSCI, SCHI ve Alan indexler kapsamındaki dergilerde en az bir (1) yayın yapılmış veya yayının kabul edilmiş olması gerekmektedir. 
*BAP'a ilk kez GEP projeleri için başvuracak öğretim elemanlarımız hariç, daha önce GEP projesi almış öğretim elemanlarımızın yeniden bu projelere başvurabilmeleri için BAP dışında, yürütücü ya da araştırmacı olarak devam eden dış destekli en az bir projelerinin (TÜBİTAK, SANTEZ, AB, KAMAG, TAGEM, İSTKA gibi) bulunması gerekmektedir. Proje Destek Miktarı: 15.000 TL.
*Kapsamlı Araştırma Projeleri (KAP): Proje yürütücüsünün sadece Yıldız Teknik Üniversitesi öğretim üyelerinden oluştuğu ve proje ekibinin, üniversite içinden/dışından, ulusal/uluslararası üniversite/araştırma kurumlarında görevli, en az üç araştırmacıdan oluştuğu kapsamlı projelerdir. Kapsamlı Araştırma Projeleri başarı ile sonuçlanabilmesi için SCI, SCI-E, SSCI, SCHI ve Alan indexler kapsamındaki dergilerde en az bir (1) yayın yapılmış veya yayının kabul edilmiş olması gerekmektedir. 
*BAP'a ilk kez KAP projeleri için başvuracak öğretim elemanlarımız hariç, daha önce GEP ve/veya KAP projesi almış öğretim elemanlarımızın yeniden bu projelere başvurabilmeleri için BAP dışında, yürütücü ya da araştırmacı olarak devam eden dış destekli en az bir projelerinin (TÜBİTAK, SANTEZ, AB, KAMAG, TAGEM, İSTKA gibi) bulunması gerekmektedir. Proje Destek Miktarı: 25.000 TL. (BAPK YÖNERGESİ- Madde 2 - (1) IV)
-Başvurulacak projelerle ilgili olarak http://www.apk.yildiz.edu.tr adresindeki Mevzuat’ta  yer alan BAPK Yönergesini inceleyebilirsiniz.
-Proje başvuruları yukarıda belirtilen tarihler arasında, http://bulut.yildiz.edu.tr adresine kullanıcı adı ve şifre girilerek otomasyon sistemi üzerinden yapılacaktır.
Önemle duyurulur, 

Saygılarımızla.
BAPK
